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Tisková zpráva
Zvýšení spotřební daně z nafty je na spadnutí. Prodraží se nám letní dovolená?
Praha, 31. května 2023 – Hlavní prázdninová motoristická sezóna se blíží a s ní i plánované zdražení pohonných hmot související s vyšší poptávkou. Skokově ale navíc zdraží i motorová nafta, u které skončí snížená sazba spotřební daně. Kdy se tak stane, záleží na termínu schválení opatření ze strany poslanců a senátorů.

„Trend zlevňování paliv na tuzemských čerpacích stanicích už trvá několik měsíců a dále pokračuje. Průměrná cena benzinu Natural 95 je dle CCS aktuálně 36,80 Kč za litr, průměrná cena nafty je pak v ČR na úrovni 31,90 Kč za litr. Pro srovnání – ještě v listopadu minulého roku průměrné ceny nafty atakovaly 47 Kč/litr.“ říká Ing. Marek Knieža, ředitel inzertního auto-moto webu TipCars.com 
Kromě příjemně nízké ceny můžeme zaznamenat poměrně výrazný rozdíl mezi oběma druhy paliv ve výši 5 Kč. Proč k němu došlo? Vysvětlení je jednoduché. V minulém roce vláda premiéra Petra Fialy (ODS) snížila spotřební daň na naftu o 1,5 koruny s cílem zmírnit dopady vysokých cen paliv způsobených energetickou krizí a válkou na Ukrajině. Aktuální spotřební daň na naftu je tedy 8,45 Kč, na benzin pak 12,84 Kč. Právě nesoulad v obou těchto číslech ovlivňuje rozdílnou cenu pro koncové zákazníky. A co bude se spotřební daní na naftu dál? Původně bylo plánováno, že snížení spotřební daně na naftu bude v platnosti až do konce roku 2023. Nicméně vzhledem k současnému poklesu cen paliv se vláda rozhodla vrátit daň na původní úroveň, tj. 9,95 koruny za litr, již od konce července. Politickou otázkou je, zda se tento termín opravdu stihne. Avšak dříve či později k této úpravě dojde. Motorová nafta pak tedy zdraží. Abychom byli konkrétní, po započtení DPH může být navýšení ceny nafty kolem 1,8 Kč/litr.  Rozdíl cen u obou typů paliv se tímto krokem víceméně sníží na obvyklou úroveň.
Proč cena paliv aktuálně klesá?
-	Pozitivní vývoj cen na mezinárodní burze v Rotterdamu
-	Silná koruna
-	Nízká spotřební daň v ČR
Proč může cena paliv v létě vzrůst?
-	Plánované zvýšení spotřební daně na naftu o 1,5 Kč/litr na 9,95 Kč/litr
-	Vyšší poptávka po palivu během dovolených 
-	Vyšší marže čerpacích stanic
Prodraží tedy zvýšení spotřební daně letošní dovolenou? Zcela jistě, avšak jen zanedbatelně. Můžeme počítat s faktem, že cena nafty po změně spotřební daně vzroste vč. DPH průměrně o 1,8 Kč. Česká rodina vlastnící dieselový vůz s průměrnou spotřebou 6 l/100 km by při aktuálních cenách nafty (31,90 Kč) při cestě např. na oblíbenou chorvatskou Istrii vzdálenou z Prahy 850 kilometrů projela celkem 51 litrů nafty za 1630 Kč. Po zdražení by to pak bylo 1718 Kč, což je jen o 89 Kč více. Pokud připočítáme i cestu zpět, byl by rozdíl nákladů ovlivněných vyšší spotřební daní jen necelých 200 Kč. 

Jak ušetřit při cestách na dovolenou? Základem je nepodcenit přípravu
„Mnohem více než na levnějším palivu lze při cestách na dovolenou ušetřit jinými způsoby. Například výběrem úsporného a spolehlivého vozu, kterým budete cestu za odpočinkem absolvovat. Tipy na konkrétní modely automobilů najdete například v poradně magazínu TipCars.com,“ informuje Marek Knieža, ředitel inzertního auto-moto webu TipCars.com. 
Pokud využijete k dovolené vlastní vůz, lze ušetřit pravidelným servisem, správným nahuštěním pneumatik v závislosti na naložení vozu a také plynulou, poklidnou jízdou. Před samotnou cestou si vše pečlivě naplánujte, pozornost věnujte zejména výběru výhodného cestovního pojištění, případně i asistenčních služeb. Náhlé navštívení lékaře v cizině bez dobrého pojištění vás může velmi nemile finančně překvapit. Zjistěte si také, zda má daná země odlišné dopravní předpisy – zejména rychlostní limity a požadavky na povinnou výbavu. Dodržujte dopravní předpisy a pozornost věnujte i kontrole potřebných dokladů – zda vám neprošla platnost občanského průkazu či pasu, máte-li technický průkaz k vozidlu a zelenou kartu. 
Zdroj: TipCars.com
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Kontakt pro další informace: Kateřina Luberová, e-mail: luberova@ebmsystem.com, mobil: +420 737 248 103.

O TipCars.com 
Web TipCars.com zprostředkovává prodej ojetých i nových aut, a to jak mezi autobazary a zájemci o auta, tak i přímo mezi lidmi navzájem. TipCars.com nabízí autobazarům jedinečné řešení pro jednoduchý a efektivní prodej automobilů. Koncovým uživatelům pak poskytuje jak širokou škálu vozidel ke koupi, tak prostor, kde mohou svá vozidla úspěšně prodat. V současné době patří TipCars.com k jedněm z největších inzertních auto-moto webů na českém trhu s nabídkou více než 70.000 inzerátů od více než 1.500 autobazarů a soukromých prodejců.
Výhody webu TipCars.com pro uživatele:
· Systém vyhledávání do nejmenšího detailu - podrobné hledání vozu na míru
· Možnost srovnání vybraných aut na „Parkovišti“
· „Hlídací pes“ - služba, která za vás pohlídá nové vozy v nabídce
· Kvalita a aktuálnost inzerce – možnost podat „námitku k inzerátu“
· Poradenství před nákupem vozu – články k jednotlivým modelům v magazínu
· Český web s 25letou tradicí
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