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Tisková zpráva
Češi jsou automobiloví patrioti, pětinu trhu ojetin tvoří Škodovky
První příčku obsadila Octavia, nejoblíbenější modely v posledním roce zdražily
Praha, 31. října 2023 – Češi jsou věrní domácí automobilce Škoda, alespoň podle počtu aut této značky v oběhu. Potvrzují to aktuální data auto-moto inzertního webu TipCars.com. Automobily značky Škoda tvoří 21 % ze všech inzerovaných vozů na tomto portálu. Nejčastěji jde o Octavie a Fabie.
Aut značky Škoda je aktuálně v nabídce TipCars.com 12,5 tisíce, jedná se o nabídku autobazarů, či přímých majitelů. Za Škodovkou je Volkswagen s 6 tisíci nabízenými vozy. Jako třetí je pak značka BMW s nabídkou 4 tisíc vozů.
„Češi jsou zkrátka patrioti a domnívám se, že nabídka zde odpovídá také poptávce, Škodovky u nás zkrátka vedou, a to na plné čáře,“ komentuje Ing. Marek Knieža, ředitel inzertního auto-moto webu TipCars.com. „Na prvních místech v počtu inzerovaných automobilů jsou modely Škoda Octavia a Škoda Fabia, což odpovídá například i statistikám Svazu dovozců automobilů o registraci nových vozů v tomto roce,“ dodává.
Nejčastěji nabízené modely oproti loňsku zdražily
Dle typu karoserie je mezi nabízenými Octaviemi nejčastější varianta combi, nejčastěji z roku 2019. Průměrně ji autobazary a majitelé nabízí za 387 tisíc korun, v závislosti na nájezdu a výbavě. Jde o mírné zdražení oproti minulému roku, kdy se čtyři roky staré Octavie combi prodávaly za průměrnou cenu 356 tisíc. Často nabízené jsou také rok staré Octavie s typem karoserie liftback, jejichž cenovka se aktuálně pohybuje okolo 681 tisíc korun. 
Druhým nejčastějším modelem v nabídce je Škoda Fabia. V nabídkách se objevuje převážně v provedení hatchback a rokem výroby 2022. Kupující za ni zaplatí průměrně 430 tisíc, přičemž ještě loni stály rok staré Fabie se zmíněnou karoserií průměrně o 37 tisíc méně.
Co do počtu nabízených vozů je na třetí příčce mezi Škodovkami model Superb. Nejčastěji se nabízí v provedení kombi z roku 2019 za cenu lehce přes 600 tisíc. Ještě před rokem se čtyři roky starý model Škoda Superb prodával o 60 tisíc levněji.
„U nejčastěji nabízených Škodovek tedy pozorujeme poměrně citelný růst ceny. Uvidíme tedy, jak si budou ceny stát nadále v budoucnosti, každopádně s plánovaným nákupem těchto automobilů se většinou nevyplatí čekat,“ říká Marek Knieža z TipCars.com.
Dalšími velmi častými modely Škoda v nabídce jsou Scala, Karoq a Kamiq. Scala přitom vede v nabídce hatchbacků a Karoq mezi SUV.
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O TipCars.com 
Web TipCars.com zprostředkovává prodej ojetých i nových aut, a to jak mezi autobazary a zájemci o auta, tak i přímo mezi lidmi navzájem. TipCars.com nabízí autobazarům jedinečné řešení pro jednoduchý a efektivní prodej automobilů. Koncovým uživatelům pak poskytuje jak širokou škálu vozidel ke koupi, tak prostor, kde mohou svá vozidla úspěšně prodat. V současné době patří TipCars.com k jedněm z největších inzertních auto-moto webů na českém trhu s nabídkou více než 70.000 inzerátů od více než 1.500 autobazarů a soukromých prodejců.
Výhody webu TipCars.com pro uživatele:
· Systém vyhledávání do nejmenšího detailu - podrobné hledání vozu na míru
· Možnost srovnání vybraných aut na „Parkovišti“
· „Hlídací pes“ - služba, která za vás pohlídá nové vozy v nabídce
· Kvalita a aktuálnost inzerce – možnost podat „námitku k inzerátu“
· Poradenství před nákupem vozu – články k jednotlivým modelům v magazínu
· Český web s 25letou tradicí
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